
رانیری: تصمیم گرفتم به تیم ملی نروم
کلودیو رانیری پیشنهاد 
هدایت تیم ملی ایتالیا 
را رد کرده و حالا نام 
استفانو پیولی به‌عنوان 
گزینه اصلی برای این 
ح شده  منصب مطر
است. رانیری که پس 
اسپالتی  برکناری  ز  ا

به‌سرعت به‌عنوان گزینه نخست برای هدایت تیم 
ملی ایتالیا معرفی شده بود، حالا اعام کرده که این 
پیشنهاد را نپذیرفته است. به‌دنبال این تصمیم، 
فدراسیون فوتبال ایتالیا به‌سراغ سرمربی پیشین 

میلان رفته است.
رانیری که فصل را با رم به پایان رساند، ترجیح داده از 
قبول این مسئولیت صرف‌نظر کند و نقش مشاور در 
باشگاه سابق خود را قبول کند. فدراسیون ایتالیا به 
او پیشنهاد داده بود که همزمان با حفظ سمتش در 
رم، هدایت آتزوری را نیز برعهده بگیرد اما این نقش 
دوگانه او را قانع نکرده و تصمیم گرفته کاملاً در خدمت 

جالوروسی باشد.
گابریله گراوینا، رئیس فدراسیون فوتبال ایتالیا، با دن 
فریدکین، مالک رم، وارد مذاکره شده و چراغ سبز لازم 
برای تماس با رانیری را دریافت کرده بود. به رانیری 
۷۳ساله یک قرارداد یک‌ساله به‌همراه امکان فعالیت 
به‌عنوان مدیر فنی پیشنهاد شده بود. سرمربی پیشین 
رم در نهایت و پس از گفت‌و‌گو با فریدکین، ترجیح داد 

با رم ادامه دهد.
رانیری درباره تصمیم خود گفت: »از رئیس گراوینا بابت 
این فرصت تشکر می‌کنم. این یک افتخار بزرگ بود اما 
فکر کردم و تصمیم گرفتم که به‌طور کامل در نقش 
جدیدم در رم بمانم. خانواده فریدکین در هر تصمیمی 
که درباره تیم ملی گرفتم کاملاً از من حمایت کردند اما 

این تصمیم فقط از سوی من گرفته شد.«
  

آبراموویچ: دیگر مالک هیچ تیمی 
نخواهم شد

رومن آبراموویچ، مالک 
متمول سابق چلسی، 
پس از مدت‌ها سکوتش 
را شکست. سه سال 
پیش حمله روسیه به 
اوکراین او را مجبور به 
فروش چلسی کرد و حتی 
نتوانست با این باشگاه 
فظی  حا ا خد نی  لند

مناسبی داشته باشد. او مارس ۲۰۲۲ اعلام کرد به خاطر 
اتهاماتی مبنی بر متحد بودن با ولادیمیر پوتین چاره‌ای 
جز فروش چلسی ندارد؛ ادعایی که منجربه تحریم او 
توسط دولت بریتانیا در اواخر همان ماه شد. رومن 
آبراموویچ در نهایت، مه ۲۰۲۲ چلسی را به کنسرسیوم 
امریکایی تاد بولی فروخت و ۲.۵ میلیارد پوند از درآمد 
حاصل از فروش را به یک حساب بانکی مسدود شده 
در بریتانیا واریز کرد تا بتوان آن را به خیریه‌های حامی 
قربانیان جنگ در اوکراین اهدا کند. وقتی از آبراموویچ 
درباره چلسی و آینده‌اش سؤال شد، گفت: شاید روزی 
موقعیتی پیش بیاید که بتوانم در ورزشگاه حاضر باشم و 
یک خداحافظی درست و حسابی داشته باشم اما چیزی 
بیش از این نخواهم گفت. هیچ علاقه‌ای به برعهده 
گرفتن هیچ نقشی در فوتبال ندارم ولی شاید کاری باشد 
که بتوانم برای کمک به آکادمی‌ها و جوانان انجام دهم و 
در این صورت قبول می‌کنم اما نمی‌خواهم مالکیت تیم 
دیگری را برعهده بگیرم.« آبراموویچ همچنین گفت که 
اجازه نمی‌دهد اتهامات علیه او، از جمله از سوی دولت 
بریتانیا، باعث شود از مسیرش خارج شود. او به نیک 
پیوروال گفت: یک ضرب‌المثل قدیمی روسی وجود 
دارد؛ سگ‌ها واق‌واق می‌کنند، کاروان به راهش ادامه 
می‌دهد و این در اینجا مناسب است. مهم نیست چه 
کار کنم، مردم همیشه من را به چیزی متهم می‌کنند. 
در نهایت فقط برای کمک‌کردن به دیگران کار کرده‌ام.

 

معارفه ستاره جدید رئال

هویسن: امیدوارم سال‌های زیادی 
اینجا بمانم

یک ماه پس از انتقال 
رسمی دین هویسن به 
رئال مادرید، مراسم 
یکن  باز ین  ا معارفه 
س  لو ن  ختما سا ر  د
بلانکوس برگزار شد. 
مادریدی‌ها با پرداخت 
به  پوند  میلیون   50
بورنموث، هویسن را با 

قراردادی پنج ساله خریداری کردند. مدافع اسپانیایی 
قرار است در جام جهانی باشگاه‌ها، نخستین بار 
برای تیم جدیدش به میدان برود. این مدافع ۱۸ 
ساله در نشست خبری خود گفت: »اینجا در بهترین 
و بزرگترین باشگاه جهان هستم. رئال مادرید تیم 
من است، تیم کودکی من. امیدوارم برای سال‌های 
خیلی زیادی در این باشگاه بمانم. پیشنهادهایی از 
باشگاه‌های دیگر وجود داشت اما هیچ‌کدام نزدیک 
به جذب من نشدند. امروز بهترین روز زندگی من 
است، چون در رئال مادرید حضور دارم. بازی برای 
این تیم رؤیایی بود که محقق شد. حالا خانواده‌ام 
به من افتخار می‌کنند. نمی‌توان فقط یک جنبه از 
بازی سرخیو راموس را الگوبرداری کرد چون او از هر 
لحاظ کامل و بی‌نقص است. وقتی با رئال مادرید 
قرارداد امضا کردم، او برای من پیام فرستاد. راموس 
الگوی من بوده و فکر می‌کنم که بهترین مدافع 
میانی تاریخ فوتبال است. وقتی راموس در وقت‌های 
اضافه مقابل اتلتیکو مادرید گلزنی کرد، من 9 ساله 
بودم و اولین خاطره خوش فوتبالی‌ام را تجربه کردم. 

آن لحظه را کاماً به یاد دارم.«

ورزش جهان4
چهارشنبه   21 خرداد1404  شماره 7852

نقل قول

دکترای افتخاری برای اسطوره شهر منچستر 

گواردیولا: دیدن اتفاقات غزه دردناک است

 
فصل باشگاهی فوتبال اروپا به پایان رسید، 
اما تنور فوتبال با آغاز جام جهانی باشگاه‌ها 
۲۰۲۵ همچنان داغ خواهد ماند. این رقابت‌ها 
که پیش از این با حضور ۷تیم برگزار می‌شد، 
این بار با فرمتی گسترده‌تر و با شرکت ۳۲تیم 
از ۶کنفدراسیون فوتبال جهان که در ۸گروه 
چهار تیمی به مصاف یکدیگر خواهند رفت، 
انجام می‌شود. دو تیم برتر هر گروه به مرحله 
یک‌هشتم نهایی صعود می‌کنند و از آنجا 
رقابت‌ها به‌صورت حذفی تا فینال ادامه 
خواهد داشت. یکی از تغییرات مهم این دوره، 
برگزاری جام جهانی باشگاه‌ها به‌صورت چهار 
سال یک‌بار به‌جای سالانه است که بر وزن و 
اهمیت این رقابت‌ها می‌افزاید. جایزه نقدی 
سرسام‌آور ۱۲۵میلیون دلاری )۹۲میلیون پوند( 
برای قهرمان، خود گواه این موضوع است. 
جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، این رویداد را »اوج 
فوتبال باشگاهی حرفه‌ای مردان« توصیف کرده 
است. با میزبانی ایالات متحده امریکا برای 
اولین دوره این تورنمنت جدید، انتظار می‌رود 

شاهد یک نمایش باشکوه فوتبالی باشیم.

جام پرستاره
کمبود ستاره در این جام قطعاً حس نخواهد 
رئال مادرید،  شد؛ تیم‌های بزرگی چون 
بایرن‌مونیخ، منچسترسیتی، اینتر و یوونتوس در 
کنار قهرمان لیگ قهرمانان اروپا، پاری‌سن‌ژرمن، 
برای کسب افتخار بیشتر رقابت خواهند کرد. 
علاوه بر ستارگان فعلی، بسیاری از اسطوره‌های 
سابق فوتبال اروپا نیز در این جام حضور خواهند 
داشت که در ادامه به ۱۰بازیکن برتر آنها اشاره 

. د می‌شو

۱. لیونل مسی )اینترمیامی(: 
اینترمیامی برای اولین بار در صحنه جهانی 

حاضر می‌شود و با حضور لیونل مسی، بهترین 
رهبر ممکن را در اختیار دارد. برنده هشت توپ 
طلا، در طول تورنمنت ۳۸ساله خواهد شد، اما 
همچنان یک نابغه فوتبالی است که همه چیز را 
در زمین بی‌دردسر جلوه می‌دهد. میامی بشدت 
به نبوغ او وابسته است و مسی در فصل ۲۰۲۵ 
لیگMLS  تاکنون ۱۵گل و پاس گل در ۱۳بازی به 

ثبت رسانده است.

۲. لوئیس سوارز )اینترمیامی(: 
زوج رؤیایی مسی. این دو در بارسلونا درکی 
تله‌پاتیک از یکدیگر پیدا کرده بودند و با وجود 
مشکلات زانوی سوارز، این جرقه دوباره در 
فلوریدا روشن شده است. سوارز با وجود 
۳۳گل در ۵۸بازی برای میامی، اکنون بیشتر 
روی گلسازی برای دیگران و باز کردن فضا برای 
هم‌تیمی‌ها تمرکز دارد. او به همراه سرخیو 
بوسکتس و جوردی آلبا، مثلث افسانه‌ای بارسلونا 

در میامی را کامل می‌کنند.

۳. تیاگو سیلوا )فلومیننزه(:
 سیلوا، مدافع باتجربه فلومیننزه، با وجود 
نزدیکی به ۴۱سالگی، همچنان یکی از بهترین 
مدافعان میانی جهان است. او با قدرت 
پیش‌بینی بی‌نظیر و توانایی عالی در شروع 
حملات، نقشی کلیدی در تیمش ایفا می‌کند. 
سیلوا این رقابت‌ها را بسیار جدی گرفته و 
به‌دنبال کسب یک عنوان قهرمانی با پیراهن 
باشگاه دوران کودکی‌اش است. فلومیننزه در 
گروهی نسبتاً آسان قرار گرفته و با حضور سیلوا، 

امید زیادی به صعود به مراحل حذفی دارد.

۴. سرخیو راموس )مونتری(: 
اسطوره رئال مادرید که با این تیم ۲۲جام 
از جمله ۴جام جهانی باشگاه‌ها را فتح کرده 
است، پس از پیوستن به مونتری مکزیک در 
فوریه، به دنبال پنجمین قهرمانی خود خواهد 
بود. راموس با وجود اینکه مونتری در لیگ 
مکزیک جایگاه خوبی ندارد، اما به‌عنوان یکی 
از جنگنده‌ترین بازیکنان تاریخ فوتبال، انگیزه و 
روحیه خود را به هم‌تیمی‌هایش منتقل خواهد 
کرد. او همچنان یک مدافع گلزن نخبه است و در 

جام جهانی باشگاه‌ها؛ فستیوالی از بزرگان فوتبال در فرمتی جدید

نبرد ستاره‌های طرد شده از اروپا

ضربات ایستگاهی می‌تواند خطرآفرین باشد.

۵. سرگی میلینکوویچ-ساویچ )الهلال(:
 باوجود شایعات انتقال به باشگاه‌های 
بزرگ اروپایی، سرگی میلینکوویچ-ساویچ 
با پیوستن به الهلال، شگفتی‌ساز شد. این 
هافبک صربستانی با وجود بازی در لیگ 
عربستان، استانداردهای خود را حفظ کرده 
و در فصل گذشته عربستان با ۲۱مشارکت در 
گل و مهارت‌های بالای خود در توپ‌گیری، 

موتور محرکه الهال برای قهرمانی بود.

۶. الکساندر میتروویچ )الهلال(: 
الکساندر میتروویچ، مهاجم صربستانی 
الهال از زمان پیوستن به این تیم در سال 
۲۰۲۳، ۶۸گل در ۷۹بازی به ثمر رسانده است. 
این مهاجم ۳۰ساله که توسط سرمربی سابق 
الهلال، خورخه ژسوس، »بی‌رحم« توصیف 
شده، به نظر می‌رسد همواره با گذشت 
زمان بهتر می‌شود. او یک مهاجم قدرتمند و 
تخریب‌گر است که تنها به یک فرصت برای 

تنبیه حریفان نیاز دارد.

۷. ادینسون کاوانی )بوکاجونیورز(:
 ال‌ماتادور مهاجم ۳۸ساله بوکاجونیورز، 

در فصل گذشته با ۱۶گل در ۳۵بازی، 
یکی از معدود نقاط روشن تیمش بود. 
با وجود اینکه در این فصل کمتر گل زده، 
اما اشتیاق او برای نبرد ذره‌ای کم نشده 
است. بوکاجونیورز برای صعود از گروهی 
دشوار با بنفیکا و بایرن‌مونیخ، به رهبری 
و گلزنی او نیاز دارد. کاوانی با انگیزه فراوان 
به‌دنبال کسب یک عنوان بین‌المللی با 

است. بوکا 

۸. جورجینیو )فلامینگو(:
 استاد کنترل میانه میدان. جورجینیو، 
هافبک برزیلی-ایتالیایی، پس از جدایی از 
آرسنال، تصمیم گرفته است آخرین مرحله از 
دوران حرفه‌ای خود را در فلامینگو سپری کند. 
فلامینگو او را به دلیل توانایی‌اش در کنترل 
بازی و نه قدرت دوندگی‌اش به خدمت گرفته 
است. این هافبک ۳۳ساله همچنان یک 
پاسور عالی و یک بازی‌خوان بی‌نظیر است و 
از رویارویی مجدد با چلسی، تیمی که در سال 
۲۰۲۱ با آن قهرمان جام جهانی باشگاه‌ها شد، 

لذت خواهد برد.

۹. اولیویه ژیرو )لس‌آنجلس اف‌سی(: 
مهاجم فرانسوی لس‌آنجلس اف‌سی، پس 

از حذف لئون مکزیک، به‌عنوان جایگزین 
در جام جهانی باشگاه‌ها حضور خواهد 
داشت. او در بازی پلی‌آف مقابل کلاب امریکا 
گل پیروزی‌بخش تیمش را ساخت. ژیرو با 
وجود اینکه در لس‌آنجلس اف‌سی به اندازه 
گذشته گلزن نبوده و کمتر در ترکیب اصلی 
قرار می‌گیرد، اما همچنان یک مهاجم 
هدف قدرتمند و باهوش است که می‌تواند 
ابعاد جدیدی به خط حمله تیمش ببخشد، 
به خصوص زمانی که تیم به دنبال جبران 

نتیجه است.

۱۰. سالومون روندون )پاچوکا(:
 مهاجم ونزوئلایی پاچوکا، دوران درخشانی را 
در مکزیک پشت سر می‌گذارد. او با ۹گل، از 
جمله دو گل در فینال، پاچوکا را به قهرمانی 
جام قهرمانان کونکاکاف رساند و در فصل 
جاری نیز ۱۶گل دیگر به ثمر رسانده است. 
روندون با وجود حضور در گروهی دشوار در 
جام جهانی باشگاه‌ها، یک برگ برنده واقعی 
برای پاچوکا است که با توانایی بالای خود 
در سرزنی و تمام‌کنندگی، می‌تواند برای هر 
تیمی خطرآفرین باشد. او همچنین به‌عنوان 
یک الگوی خوب برای بازیکنان جوان‌تر 
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فرانک جانشین جذاب آنژه

قدم بزرگ معمار برنتفورد
ورشکستگی باشگاه سابق گواردیولا و باجو

 ۱۱۴ سال خاطره زیر خاکستر

پس از برکناری آنژه پوستکوغلو از 
هدایت تاتنهام، جست‌و‌جوی دنیل 
لوی مدیر نه‌چندان محبوب این 
باشگاه برای پیدا کردن جانشین 
او پیدا شد و حالا، گزینه‌ای جذاب 
سفیدپوشان شمال لندن را در فصل 
2026-2025 هدایت خواهد کرد؛ توماس 
فرانک دانمارکی. سرمربی‌ای که در 
برنتفورد، یکی از موفق‌ترین مربیان 
لیگ برتر طی فصول اخیر بوده و 
توانسته فلسفه بازی مدنظر و امضای 
بازی خود را در این تیم پیاده کند. 
او از سال ۲۰۱۸ که جایگزین دین 
اسمیت روی نیمکت زنبورهای لندنی 
شد، رویه جالبی را در فرصت دادن به 
بازیکنان ارزان و جوان در پیش گرفت 
و پس از رسیدن به پلی‌آف متوالی 
صعود به لیگ برتر در چمپیونشیپ، 
توانست در سال ۲۰۲۱ برای نخستین 
بار برنتفورد را به لیگ برتر برساند. با 
وجود محدودیت‌های مالی این باشگاه، 
برنتفورد در نخستین فصل بازگشت به 
لیگ رتبه سیزدهم را به دست آورد که 
دستاورد بزرگی برای فرانک محسوب 
می‌شد؛ بازیکنانی مانند ایوان تونی، 
داوید رایا و برایان امبومو زیر نظر 
او تبدیل به ستارگان لیگ شدند و 
خاطره پیروزی مقابل آرسنال و چلسی، 
در ذهن هواداران این تیم ماندگار 
شد. پس از کسب رده نهمی در فصل 
۲۰۲2/۲۰۲3، مصدومیت‌ها در فصل 
بعدی باعث تنزل رتبه برنتفورد شد و 
تیم فرانک با کسب رتبه چهاردهم به 

کار خود پایان داد. با این حال در فصل 
گذشته، برنتفورد با وجود فروش ستاره 
و گلزن اصلی فصول اخیر خود یعنی 
ایوان تونی عملکرد فوق‌العاده‌ای در 
لیگ داشت و با بازگشت به نیمه 
نخست جدول، برای نخستین بار در 
تاریخ باشگاه در آستانه کسب سهمیه 
اروپایی قرار گرفت. تحول برنتفورد زیر 
نظر فرانک، نشان می‌دهد که چرا 
تاتنهام پس از کسب نخستین قهرمانی 
در ۱۷ سال اخیر و یک فصل ناموفق در 
لیگ، به سراغ او رفته است. با وجود 
عملکرد درخشان در برنتفورد و پیاده 
کردن سبک بازی جذاب و منعطف، 
هواداران تاتنهام تردیدهای در خصوص 
توانایی فرانک برای تبدیل کردن آنها 
به یک تیم مدعی دارند. تبدیل کردن 
اولی واتکینز ستاره فعلی استون‌ویلا 
از وینگر به مهاجم، استفاده مؤثر از 
زوج امبومو و ویسا در فصل گذشته و 
رشد میکل دمسگارد وینگر دانمارکی 
زیر نظر او پس از او فصل مصدومیت 
شدید، در کنار توانایی کار با بازیکنان 

جوان از جمله نقاط قوت فرانک بود 
که می‌تواند در تاتنهام برای او راهگشا 
باشد؛ با این حال مشخص نیست 
که فرانک تحت فشار رسانه‌ای شدید 
کار در باشگاه تاتنهام و انتظارات بالای 
هواداران در این تیم چه عملکردی 
خواهد داشت. او هیچ‌گاه شروع خوبی 
در تیم‌های مختلف خود به ثبت 
نرسانده؛ بروندبی دانمارک در هشت 
بازی ابتدایی فرانک بردی را کسب نکرد 
و او در ۱۰ مسابقه ابتدایی با برنتفورد 
نیز ۸ شکست را تجربه کرده بود. نکته 
دیگر، تقویم شلوغ تاتنهام برای فصل 
آینده و حضور آنها در لیگ قهرمانان 
اروپاست؛ مسابقاتی که فرانک هیچ‌گاه 
حضور در آن را تجربه نکرده و این اولین 
تجربه فرانک در رقابت‌های اروپایی 
خواهد بود. حضور در پلی‌آف لیگ اروپا 
با بروندبی، تنها تجربه اروپایی فرانک 
است و حضور در تاتنهام، دروازه‌های 
جدیدی از فوتبال سطح اول اروپا را به 
روی این سرمربی خوش‌فکر دانمارکی 

باز خواهد کرد.

 ورشکستگی و انحلال باشگاه‌های مطرح 
فوتبال ایتالیا در سال‌های اخیر با توجه 
به اوضاع مالی نه‌چندان مناسب این 
کشور تبدیل به یک روتین شده و حالا 
این شرایط مالی اسفناک، گریبانگیر 
تاریخ  از تیم‌های خاطره‌انگیز   یکی 
سری آ شده است. پس از انحال و 
ورشکستگی باشگاه‌های مطرحی چون 
پارما، ناپولی، پالرمو و فیورنتینا، حالا 
برشا که بازیکنان مطرح زیادی در تاریخ 
این باشگاه سابقه بازی دارند اعلام 
ورشکستگی کرده و باید زین پس به 
جای لیگ‌های حرفه‌ای، در مسابقات 
آماتوری به میدان برود. انگشت اتهام 
هواداران برشا بیش از هر کس به سمت 
ماسیمون چلینو، مالک باشگاه گرفته 
شده که از سال ۲۰۱۷، مالکیت تیم را 
برعهده دارد. برشا که در زمان مالکیت او 
در فصل 20-2019 به سری آ بازگشته بود، 
حالا زیر بار بدهی سنگین ۳ میلیون 
یورویی قرار گرفته و چلینو، رسماً اعلام 
کرده که توان پرداخت این بدهی را ندارد 
تا ساختار حرفه‌ای باشگاه، به طور رسمی 
منحل شود. هواداران برشا بشدت پس از 
این اتفاق، علیه مالک سابق باشگاه‌های 
کالیاری و لیدزیونایتد موضع گرفته‌اند اما 
چلینو، تنها خود را مقصر این اتفاقات 
نمی‌داند و فساد ساختاری در فوتبال 
ایتالیا را عامل اصلی انحلال برشا معرفی 
کرده است: »دزدها و ‏کلاهبردارها من را در 
موقعیتی قرار دادند که دیگر نمی‌توانم با 
رفتار ‏خشن و بی‌رحمانه فدراسیون علیه 

باشگاه برشا مقابله کنم.

من یک ‏تنه باید با همه بجنگم و دیگر 
توان ندارم. هواداران هم در سه سال 
من جنگیدند.  ‏گذشته فقط علیه 
امروز برایم روز تلخ و غم‌انگیزی ‏است. 
می‌گویند مگر 3 میلیون یورو چقدر 
پول است که نمی‌توانی ‏بدهی تا تیم 
بتواند فصل آینده در سری ‏C‏ ثبت نام 
کند و منحل ‏نشود. شاید شما پول 
بی‌انتها دارید ولی هر کسی وضعیت 
مالی ‏خودش را می‌داند و من هم 
می‌دانم وضعیت مالی‌ام چطور است. 
‏تنها مقصر این اتفاق فاجعه‌بار من 
نیستم.« برشا فصل گذشته با کسب 
رده پانزدهم در سری B ماندنی شده 
بود اما با کسر چهار امتیاز به دلیل 
 C تخلفات و بدهی‌های مالی، به سری
سقوط کرد و این موضوع، شانس بقای 
سمپدوریا دیگر تیم بزرگ فوتبال ایتالیا 
در سری B را زنده نگه داشته است. 
نکته جالب این‌جاست که بر اساس 
ادعای روزنامه‌نگاران ورزشی محلی 
از جمله نیکولا بیندا، اقدام چلینو بر 
پرداخت نکردن بدهی ۳ میلیون یورویی 

باشگاه و انحلال تیم، می‌تواند یک اقدام 
انتقام‌جویانه برای تلافی اعتراضات 
هواداران برشا به نحوه مدیریت او در 
سال‌های اخیر باشد و او، استطاعت مالی 
پرداخت این بدهی را دارد؛ موضوعی که 
باعث تشنج در شهر برشا شده است.
با این حال مردم برشا و هواداران، به 
دنبال زنده شدن روح فوتبال در این 
شهر هستند؛ شهردار شهر در حال 
 C مذاکره با سه تیم حاضر در سری
است تا با ادغام یا خرید امتیاز، میراث 
برشا را زنده نگه دارد و فدراسیون فوتبال 
ایتالیا نیز مشکلی با برگزاری مسابقات 
خانگی این تیم‌ها در ورزشگاه برشا 
ندارد. با این حال، دیگر اثری از باشگاه 
۱۱۴ ساله برشا با هویت مشخص خود 
که بازیکنان بزرگی چون پپ گواردیولا، 
روبرتو باجو، لوکا تونی، گیورگی هاجی، 
ماریو بالوتلی، مارک همشیک و آندره‌آ 
پیرلو در آن بازی کردند نخواهد بود. 
هشتمی فصل ۲۰۰1-۲۰۰0 در دوران اوج 
روبرتو باجو، بهترین عملکرد این تیم در 

تاریخ سری آ محسوب می‌شود.

نیمکت

سخنرانی روز

گزارش

پپ گواردیولا سرمربی منچسترسیتی 
به پاس خدمات خود در ۹ سال حضور 
در این باشگاه، از دانشگاه شهر منچستر 
مدرک دکترای افتخاری دریافت کرد. او 
در مراسم دریافت این دکترای افتخاری، 
صحبت‌های جالبی را در خصوص شرایط 
اسفناک مردم غزه انجام داد: »دیدن آنچه 
در غزه اتفاق می‌افتد دردناک است؛ تمام 

وجودم را به درد می‌آورد. بگذارید واضح 
بگویم. این موضوع ربطی به ایدئولوژی 
یا درست و غلط بودن حرف من ندارد. 
این موضوع مربوط به عشق به زندگی و 
اهمیت دادن به اتفاقاتی است که برای 
همسایه‌تان می‌افتد. شاید ما شاهد 
کشته شدن کودکان چهار ساله در اثر 
بمب یا در بیمارستان‌ها باشیم که دیگر 
کار نمی‌کند و به خودمان می‌گوییم که 
این موضوع به ما مربوط نیست اما 
مراقب باشید، کودکان چهار یا پنج ساله 
بعدی می‌توانند از ما باشند. متأسفم اما 

وقتی به آنچه برای کودکان خردسال در 
غزه اتفاق می‌افتد فکر می‌کنم، فرزندان 
خودم را می‌بینم و می‌ترسم. شاید از 
جایی که ما زندگی می‌کنیم خیلی دور 
به نظر برسد و از خودتان بپرسید؛ »چه 
کاری از دست ما برمی‌آید؟« داستانی در 
مورد جنگلی در حال آتش‌سوزی وجود 
دارد و همه حیوانات فرار می‌کنند؛ به 
جز یک پرنده کوچک. این پرنده بارها 
و بارها به دریا پرواز می‌کند و هر بار با 
قطره‌ای آب در منقارش برمی‌گردد. او 
را مسخره می‌کنند و می‌پرسند که چرا 

چنین زحمت بیهوده‌ای می‌کشد. به آن 
پرنده می‌گویند هرگز نمی‌توانی آتش را 
خاموش کنی اما پرنده پاسخ می‌دهد؛ 
»من وظیفه‌ام را انجام می‌دهم.« پرنده 
می‌دانست که نمی‌تواند به تنهایی آتش 
را خاموش کند اما به هر حال تصمیم 
گرفت که به وظیفه‌اش عمل کند. در 
جهانی که سعی می‌کند ما را متقاعد 
کند که برای ایجاد تغییر خیلی کوچک 
هستیم، این داستان نشان می‌دهد که 
قدرت در تعداد نیست، در تصمیم به 

امتناع از سکوت است.«


